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5.25. JIuHum BJIUSAHUSA B pa3pe3HO Oajke

JIMHUYM BJAMSHHA CTPOMM B TporpaMMe KHHEMATHUYECKHM CIIOCOOOM.
[lyctp 3amaHHasi 6ajnka OJAMHOH L COCTOMT M3 m OTHAEJNbHBIX 06anok, 3a-
KperJieHHbIX Ha 1 + 1 BepTHKasbHON omope. OnHa U3 OMOp HEMOoABHKHAS.
Tak Kak ropr3oHTabHBIX HATPY30K I10 YCJOBUIO HET, TO U TOPU30HTAJBHBIX
peaklMi He Bo3HUKaeT. [103TOMY He cylllecTBeHHO, KaKasi U3 OIop SIBJSeTCs
HENOJABHXKHOH. YpaBHeHHE OCH KaXIOW M3 m uacTed 0ajiok IpencTaBUM
JnuHedHOH QyHKuMel fi(z) = arx + by, k = 1,...,n. daa onpenenenus
2n HeMU3BECTHBIX KO3((ULHMEHTOB COCTaBJ/sieM cHcTeMy YypaBHeHu#. U3
YCJIOBHsI HEPA3PbIBHOCTH HA IIAPHUpPAX HMeeM ypaBHeHUs: fi(rr41) =
= fit1(xg+1), e kK = 1,..,n — 1. Hauano koopauHaT mnpHMeM Ha
JeBoM KoHlLe 0Oanku, x; = 0. KoopauHata mpaBoro koHua z,4+; = L.
OcrasibHble ypaBHeHHsi cucTeMbl f;(z) = d; 3amaioT 3HayeHHUst (QYHKUHEH
Ha omopax ¢ = 1,...,n + 1. Jlag TOCTPOEHHS JHMHHUU BJHUSHHUS PEAKLUH
onopsl j moJaraem d; = 1, Ha octanbHEIX d; = 0, ¢ # j. Pemmaem cucremy
ypaBHeHH# (omepatop solve), cocTaB/isieM KYCOUHO-JIHHEHHYIO (QYHKLIHUIO
LV= LV (x), npecTaB/sIoLLyI0 COG0H HCKOMYIO JHHHUIO BUsiHUS. [1nomans
w, OTPAaHUUYEHHYIO JIMHHEH BJIMSHUS, BbHIYHCJseM HHTerpupoBaHueM. s
TOrO, YTOOBI BBIUMCJAUTb MOJOXKHUTEJNBHYIO 4YacTb IJIOLIAAH, HCIOJIb3yeM
TOXKIECTBO wT = w — w™, THe

L
wo = 0.5JLV(JJ) — | LV (x)|dz.
0

Jliisi BBIUMCJIEHHH MO TporpaMMe TpeGyeTcss BBECTH KOOPAMHATHI OMOP
XO, KOODIHHATHl COUJIEHSIOIMX ILIAPHUPOB Sr, paclpeleseHHe OMop MO
6ankam N. [Tocaennuiét crniucok coctout w3 0, 1 uau 2. Ilpuuem, ecau B
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CIIUCKe eCTh 1Ba 3HAYeHHs 2, TO MeXIy HUMH 00513aTe/IbHO HOJIKeH ObITb
Hynb. He Mmoxer ObITb 1Ba Hy/s MOAPSA, a TakxkKe HyJb B Hayajle WJIM Ha
KOHIe CIIHCKa.

B nporpammy BBeneHbl naHHble 3anauu 58 Ha c. 161. CTpokH, B KOTOpbIe
HeoOXOAHMMO BBECTH JaHHbIe JIl pacueTa HOBOH 0asKH, OMe4eHbl 3HaKOM
##. OcranbHble CTPOKH MOXKHO HE MEHSATD.

[l 0603HaueHUs oTpULIaTe/1bHOE JIOLIaf1 HCI0/Ib30BAHO CI0BO Mins
TaK Kak CJ0BO minus o3HauaeT OMHAPHBIA MH(MHUKCHBIHA OMepaTop, HUCHOJb-
3yeMblHl 115 BRIYMTAHUA MHOXKecTB. CyMMapHyI0 MJIOILalb, OTPAHHYEHHYIO
JUHHeH BJMAHHA, 0003HayaeM omegal], a He NMpPocTO omega, AJs TOro
4yTOObl IlepeMeHHasi ¢ MHIEKCOM W OJHOMMEeHHas NepeMeHHas 0e3 MHIEKca
He BCTyNa/X B IPOTHBOpeYHe 10C/Ie OlepalUy IPUCBOEHHUS.

B koHLe nporpaMma JaeT MaKCHMaJ/bHOe€ M MHHHMaJbHOE 3HAueHUS
peaklH{ OIOopbl OT COBMECTHOIO JeHCTBHMS BPeMEHHOH W NOCTOSIHHOH Ha-
TPY3KH.

IIporpamma 41

restart;
x0:=[1,4,5,8,12,14]: ## KoopOauHaTH OIIOP
sr:=[0,3,7,10,13,15] : ## KoopOouHATH mMapHUPOB
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N:=[1,2,1,1,1]:## Uucrno omop Ha b6anky
Tlocmosnnasn u spemennasn Haepy3Ka
gqp:=2.: qv:=5.:## xH/m
n:=nops(N): # Uwucrno 6arnox
nl:=n+1: # Uwumcrno omop
d:=[0%nl]:
d[2]:=1:# EODUHMUUHOE CMeleHHe Ha oIlope 2
f:=proc(x,1i) al[i]*x+b[i] end:
for i to n-1 do #YcnoBue HENPEPHBHOCTH Ha mMapHUPax

eq[i]l:=f(sr[i+1],1i)-f(sr[i+1],i+1):
od:
k:=0:
for i to n do

for j to N[i] do

k:=k+1:
eq[k+n-1]:=f(xo[k],i)=d[k];

od;
od;
r:=solve({seq(eql[i],i=1..2*n)},

{seq(op({alil,b[i]}),i=1..n)}):
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